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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 117ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 29 DE NOVEMBRO 
DE 2023. 

 
Presidente  : Marinaldo Cardoso  
Secretários : Rostand Paraíba 

    Alexandre Pereira  
 
 

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre do Sindicato, 

Anderson Marinho de Almeida (Anderson Pila), Antônio Alves Pimentel Filho, 

Aldo Cabral, Bruno Faustino, Eva Eliane Ramos Gouveia (Eva Gouveia), 

Fabiana Gomes, Ivonete Ludgério, Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), 

Olímpio Oliveira, Pr. Luciano Breno, Renan Tarradt Maracajá, Saulo Germano 

e Saulo Noronha. Deixam de comparecer a Presente Sessão os Vereadores 

Dona Fátima e Janduy Ferreira (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). 

O Senhor Presidente convida o vereador Pimentel Filho para fazer a leitura 

de Salmos 121:1 que fala assim: “Levantarei os meus olhos para o monte; 

de onde vem o meu socorro.” O SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE 

EXPEDIENTE: - PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO 

Nº 4/2023 DE VÁRIOS AUTORES QUE INCLUI O ART. 129-A NA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, DISPONDO SOBRE A 

EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA DA PROGRAMAÇÃO 

INCLUÍDA POR EMENDAS INDIVIDUAIS DO LEGISLATIVO MUNICIPAL 

EM LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA); PROJETOS DE LEI: - Nº 396/2023 
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DE AUTORIA DOS VEREADORES CAROL GOMES E MARINALDO 

CARDOSO QUE AUTORIZA O PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 

DENOMINAR DE "PADRE GABRIEL HOFSTEDE" A RUA PROJETADA 

LOCALIZADA EM FRENTE À SEDE DA ASSOCIAÇÃO VIVA BRASIL, NO 

BAIRRO DO SÃO JANUÁRIO, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - Nº 397/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. 

LUCIANO BRENO QUE DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS DO NATAL ILUMINADO NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE O NACIONAL CENTER PARK E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - Nº 398/2023 DE AUTORIA DO PR. LUCIANO BRENO 

QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE A INSTITUIR O 

PROGRAMA VIDA PLENA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - Nº 399/2023 

DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO GERMANO QUE CONCEDER 

TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE A SENHORA LÍGIA MARIA 

MAGALHÃES DOS SANTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO 

DE RESOLUÇÃO: - Nº 92/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO 

PAPA-LÉGUAS QUE CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

MUNICIPAL AO CLUBE CAMPESTRE, PELOS 64 ANOS DE TRADIÇÃO NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

REQUERIMENTO: - Nº 5430/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MARINALDO CARDOSO QUE REQUER DESTA CASA QUE FAÇA 

CONSTAR EM SEUS ANAIS MOÇÃO DE PESAR EM VITURDE DO 

FALECIMENTO DE CLODOALDO CANTALICE DE QUEIROZ, OCORRIDO 

NO DIA 29 DE NOVEMBRO DE 2023. PASSA-SE AO PEQUENO 

EXPEDIENTE. PASSA-SE A PALAVRA AO PRIMEIRO INSCRITO, O 

VEREADOR ROSTAND PARAÍBA QUE INICIOU COBRANDO DO 

EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DO JOGO FINAL DA COPA DO FUTEBOL 

AMADOR, QUE SERIA REALIZADO DIA 22 DE OUTUBRO. ADEMAIS, O 

VEREADOR MENCIONO DOIS PROJETOS DE LEI DE SUA AUTORIA QUE 

SOLICITAM ÁREAS APROPRIADAS PARA A PRÁTICA DO ESPORTE DO 

GRAU E PARA A SOLTURA DE PIPAS. PASSA-SE AO GRANDE 
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EXPEDIENTE. OS VEREADORES DECLINARAM DE SUAS FALAS. O 

PRESIDENTE SOLICITA UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO 

DO SR. CLODOALDO CANTALICE DE QUEIROZ. NA SEQUÊNCIA, O 

PRESIDENTE SOLICITOU QUE O SECRETÁRIO FIZESSE A LEITURA DA 

RESOLUÇÃO 023/2023 DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE QUE DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DE MANDATO DE 

VEREADORES, DE ACORDO COM O DETERMINA O ART. 21, I, DO ART. 

32, VI E VII, DO REGIMENTO INTERNO. A CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES, NA PRESENTE SESSÃO, EM ACATAMENTO DA 

DECISÃO PROFERIDA DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL – TRE/PB, 

PROMULGOU A RESOLUÇÃO QUE DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DOS 

MANDATOS DOS VEREADORES CAROLINE FARIAS ALMEIDA GOMES 

(PROS), AFONSO DA SILVA AVELINO (PROS), CLEDSON RODRIGUES 

DA SILVA (DEM) E WALDENY MENDES DE SANTANA (DEM). DESSA 

FORMA, FOI REALIZADA A POSSE DE EFETIVAÇÃO DOS VEREADORES 

BRUNO LAERTE FAUSTINO DE SOUZA (PTB), NAPOLEÃO DE FARIAS 

MARACAJÁ (PT), MARCIO RODRIGUES DE MELO FARIAS (PSD) E 

CARLA CISLAINE MOURA FERNANDES (PSC), COM A CONSEQUENTE 

LEITURA DO JURAMENTO. NESSE CONTEXTO, PASSOU-SE A PALAVRA 

AOS NOVOS VEREADORES EMPOSSADOS. PRIMEIRAMENTE, A DRA. 

CARLA EXPRESSOU SUA HONRA E GRATIDÃO DE ESTAR NA CASA 

APÓS UMA LUTA ÁRDUO DE QUASE TRÊS ANOS. ALÉM DISSO, A 

VEREADORA DESTACOU QUE FOI A 14ª VEREADORA MAIS BEM 

VOTADA EM CAMPINA GRANDE, ENFATIZANDO QUE SERÁ A VOZ DAS 

MULHERES. PROSSEGUINDO, O VEREADOR BRUNO FAUSTINO 

AGRADECEU A DEUS, AOS FAMILIARES, AOS AMIGOS E AOS 2.306 

VOTOS RECEBIDOS NAS ELEIÇÕES DE 2020. O VEREADOR 

COMENTOU QUE OS TRÊS ANOS DISTANTES DA CASA LEGISLATIVA 

FORAM ANGUSTIANTES, CONTUDO, A JUSTIÇA FOI FEITA. NA 

SEQUÊNCIA, O VEREADOR NAPOLEÃO MARACAJÁ DEDICOU O 

DIPLOMA AO POVO CAMPINENSE, ESPECIALMENTE AQUELES QUE NO 
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DOMINGO DE PANDEMIA SAÍRAM PARA VOTAR. O VEREADOR 

DESTACOU QUE A JUSTIÇA FOI FEITA, TENDO EM VISTA QUE É 

NECESSÁRIO SEGUIR O PROCEDIMENTO CORRETO. POR FIM, SUBIU 

A TRIBUNA O VEREADOR MARCIO MELO QUE AGRADECEU PELA 

OPORTUNIDADE DE ESTAR VOLTANDO À CÂMARA MUNICIPAL, DESSA 

VEZ COMO VEREADOR. ADEMAIS, INFORMOU QUE IRÁ HONRAR A 

CONFIANÇA DEPOSITADA NELE PELOS ELEITORES QUE VOTARAM EM 

SEU NOME. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À ORDEM DO DIA: NÃO HÁ 

METÉRIAS. Não havendo matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira fazer uso da mesma. 

Na sequência, o Exmo. Sr. Presidente encerra a sessão e convoca os 

Vereadores para estarem presentes na próxima Sessão. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 29 de novembro de 2023. 

 

Presidente                                                         1º Secretário 

       

 

NMV/... 


